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1  

  زير را مشخص كنيد.هاي  جمله نادرستيدرستي يا 
 نادرست  درست   باشد. جهت مي سرعت متوسط، يك كميت برداري است كه همواره با بردار تغيير مكان همالف) 
كند، برابر شتاب  شيب خطي كه نمودار سرعت ـ زمان را در دو لحظه به هم وصل مي ب) 

 نادرست  درست   اي است. لحظه

 نادرست  درست   دهد. اي خودرو را نشان مي حظهسنج خودروها، تندي ل عقربه تنديپ) 
   نادرست  درست   شود. شتاب در يك حركت، فقط به دليل تغيير در اندازه بردار سرعت ايجاد ميت) 

  نمره 1

2  

  مطابق شكل است: xزمان متحركي در امتداد محور  ـ نمودار سرعت
  

  حركت كرده است يا در خلاف آن؟ xدر جهت محور  s20تا s10الف) متحرك در بازه
  تغيير كرده است؟ متحركاي جهت حركت  ب) در چه لحظه

  هاي زماني حركت جسم كندشونده است؟ در كدام بازه پ)

  نمره 1

3  
xصورته ب SIمعادلات حركت جسمي در  t t  22 6   است. 18

  سرعت اوليه چقدر است؟ الف) شتاب متحرك و
tب) سرعت متوسط متحرك در بازه زماني 1 tتا 0 s2   چقدر است؟ 2

  نمره 25/1

4  

xشكل زير نمودار t امتداد محور دهد كه در   متحركي را نشان ميx كند. با شتاب ثابت حركت مي  

  

  نمره 75/0  ه دست آوريد.ثانيه اول حركت ب 5تندي متوسط را در الف)

  نمره 75/0  ب) سرعت اوليه متحرك چقدر است؟

  استفاده كنيد.» تندشونده، كندشونده«هاي  ) از كلمه2) و (1پ) با توجه به نمودار، در جدول مقابل به جاي (
  نوع حركت  بازه زماني

  )1(  ثانيه اول 2
    )2(  ثانيه دوم 2

  نمره 5/0

5  

 مطابق شكل است. xنمودار سرعت ـ زمان متحركي در امتداد محور 

  

  

 نمره 75/0 جايي كل متحرك را حساب كنيد. الف) جابه

 نمره 75/0 ب) نمودار شتاب ـ زمان را در كل مدت زمان حركت رسم نماييد.
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6  

mثابت دهد كه با شتاب شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي
s22  در امتداد محورx كند. شروع به حركت مي 

  

  

tالف) مكان متحرك در لحظه s  نمره 75/0 چند متر است؟ 0

tب) سرعت متحرك در لحظه s  نمره 5/0 چند متر بر ثانيه است؟ 5

7  

  هاي مناسب پر كنيد. ي زير با كلمهها جاهاي خالي را در جمله
  شوند. نوع هستند و همواره به .................... جسم وارد مي الف) نيروي كنش و واكنش هم

  ب) هر چه تندي حركت يك جسم درون شاره .................... باشد اندازه نيروي مقاومت شاره بيشتر خواهد شد.
  ح تماس بين دو جسم، بستگي .................... .پ) نيروي اصطكاك جنبشي به مساحت سط

  ت) معمولاً ضريب اصطكاك جنبشي ميان دو سطح، از ضريب اصطكاك ايستايي ميان آن دو سطح .................... است.
  شود. ها .................... برابر مي برابر كردن فاصله ميان دو ذره، اندازه نيروي گرانشي بين آن 3ث) با 

 ج) انرژي جنبشي نوسانگر در ....................، صفر است.

 نمره 5/1

8  

در حركت اسـت. اگـر نيـروي     4/0در سطح افقي به ضريب اصطكاك جنبشي  kg800مطابق شكل، يك جسم به جرم

N(gدست آوريد.ه باشد، شتاب حركت را ب N5600كشش طناب )
kg

  نمره 1   10

9  

است. وقتـي آسانسـور شـتاب رو بـه       درون آسانسوري ساكن روي يك ترازوي فنري ايستاده kg50شخصي به جرم

mپايين
s22 دهد؟ دارد، ترازو چه عددي را نشان ميm(g )

s
 210  

 نمره 75/0

10  

  هاي زير عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. جمله در
  الف) نيروي خالص ثابت وارد بر جسم، برابر با تغيير (سرعت / تكانه) جسم تقسيم بر زمان تغيير آن است.

  كند، مسافت (واكنش / ترمز) نام دارد. ب) مسافتي كه خودرو از لحظه ديدن مانع تا ترمز گرفتن طي مي
  ماند). كند / ثابت مي ش ارتفاع از سطح زمين، وزن يك جسم (تغيير ميپ) با افزاي

 ت) در نمودار نيروي كشساني برحسب اندازه تغيير طول، هر چه ثابت فنر كمتر باشد شيب نمودار(بيشتر / كمتر) است.

 نمره 1

11  
ه و خورشيد در حركت اسـت از  الف) موتور يك سفينه فضايي كه در فضاي تهي خارج از جو زمين و به دور از هر سيار

 افتد، حركت بعدي آن چگونه است؟ كار مي
 نمره 5/0

 نمره 5/0 شود. علت چيست؟ زنيم، حركت چكش كند مي ب) هنگامي كه با چكش به ميخ ضربه مي
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12  

چنـد نيـوتن    Fر نيروي است. مقدا 5/0و ضريب اصطكاك بين جسم و سطح ديوار قائم  kg4در شكل زير جرم جسم

N(gباشد تا جسم در آستانه حركت رو به پايين قرار گيرد؟ )
kg

 10  

 نمره 1

13  
كنـيم. پـس از    كيلوگرمي وصـل مـي   3/0كنيم و به سر ديگر آن وزنه  را از يك نقطه آويزان مي cm12فنري به طول 

N(gثابت فنر چند نيوتن بر متر است؟ .رسد مي cm14رسيدن به تعادل، طول آن به )
kg

   نمره 1    10

/توپي به جرم  14 kg1 mبا سرعت 5
s

در راستاي افقي به يك ديوار برخورد كرده و با همان سرعت در همان راسـتا بـر    10
/اگر زمان برخورد با ديوار .گردد مي s0  شود چند نيوتن است؟ بزرگي نيروي متوسطي كه به توپ وارد مي ،باشد 005

 نمره 1

xصورته ب  SIمعادله حركت هماهنگ ساده يك نوسانگر در   15 / cos( t) 0 03 است. در چه زمـاني پـس از لحظـه     25
 شود؟ شينه ميصفر، براي اولين بار تندي آن بي

 نمره 1

16  

  هاي زير در مورد حركت هماهنگ ساده، پاسخ كوتاه دهيد. به پرسش
  گويند؟ الف) به مدت زمان يك چرخه كامل (يك نوسان كامل) چه مي

  ب) انرژي پتانسيل نوسانگر در وسط مسير نوسان (نقطه تعادل) چقدر است؟
  را اندازه گرفت؟توان شتاب گرانشي يك محل  پ) به كمك كدام وسيله مي

 افتد؟ هاي واداشته با بسامد نوسان طبيعي نوسانگر برابر باشد چه اتفاقي مي ت) اگر بسامد نوسان

 نمره 1

17  

  زمان يك حركت هماهنگ ساده به شكل مقابل است. ـ نمودار مكان
  

  الف) دوره حركت چقدر است؟
  ب) معادله حركت آن را بنويسيد.

  نمره 1

18  
و  cm5گرمي متصل است و حركت هماهنگ سـاده بـا دامنـه    200قي (بدون اصطكاك) به وزنه يك فنر روي سطح اف

Radاي بسامد زاويه
s

 دهد، انرژي مكانيكي اين نوسانگر چند ژول است؟ انجام مي 20
 نمره 75/0

  


